Κριτήριο Αξιολόγησης

1.Βάλε τα παρακάτω κλάσματα από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2.Γράψε και άλλα ισοδύναμα κλάσματα με το ½ :
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3.Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις:
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4.Να κάνεις τις παρακάτω αφαιρέσεις:
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5.Κάνε τις παρακάτω προσθέσεις: 

	 38,36
	       85
	     142

	+23,62
	+21,123
	+53,025

	
	
	


6.Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις:

	152,45
	     45
	    129,201

	-18,02
	-22,02
	    -47

	
	
	


7.Ο Μαργαρίτης, ο Γιάννης και ο Παναγιώτης αγόρασαν καλούμα για τον χαρταετό τους. Ο Μαργαρίτης αγόρασε 17,45 μ. , ο Γιάννης 19,025 μ. και ο Παναγιώτης 21 μ. . Πόσα μέτρα αγόρασαν και τα τρία παιδιά; Ποιος αγόρασε τη μακρύτερη; Πόσα περισσότερα μέτρα αγόρασε ο Παναγιώτης από το Μαργαρίτη; 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Απάντηση:……………………………………………………………………

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………..

